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Еколошки филтери за димњак  
Породицу Милице Динић у Влашкој (на фотографији) по-
сетили су Никола Никодијевић, председник Скупштине 
града Београда, Ивана Вилотијевић Градска секретарка 
за заштиту животне средине и Сузана Васић председница 
Градске општине Младеновац и том приликом им уручи-
ли и уградили еколошке филтере који смањују емисију 
штетних гасова у индивидуалним ложиштима. Вило-
тијевић је истакла да ће у наредне две године биће по-
стављено 150.000 на територији града Београда. Свако ко 
жели филтер довољно је да оде у своју општину са личном 
картом потпише изјаву и бесплатно добије филтер који 
се једноставно поставља. За уградњу еколошког филтера 
није потребна електрична енергија, то је електростатички 
филтер, смањује емисију штетних гасова чак за 40 одсто 
и гаранција му је десет година. Присутнима се обратила 
и Сузана Васић, председница Градске општине Младено-
вац: Град Београд са једне стране, општина Младеновац 
и грађани са друге учиниће да се побољша квалитет ваз-
духа у нашем граду. Имајући у виду да почиње грејна се-
зона и употреба индивидуалних ложишта на чврста го-
рива, апелујем на све грађане да се пријаве у општину и 
добију бесплатан ЕКО филтер. Тиме ћемо смањити зага-
ђење и допринети здравијој средини јер познато је колико 
ваздух зими у Младеновцу зна да буде загађен управо од 
индивидуалних ложишта на чврсто гориво. Филтер су по-
родици Динић уградили радници фирме „Димничар”. 

Ж. М. 

Прело у Рабровцу 
 
Дводневна манифестација „Прело“ одржана је осму годину 
заредом у порти цркве Светог Ђорђа у Рабровцу у присуству 
великог броја публике која је уживала у наступима култур-
но-уметничких друштава „Славко Манојловић“, „Војвода Јан-
ко Катић 1896“, Љубомир Ивановић-Геџа“, „Младост“ из Нове 
Пазове, „Шумадија“ из Барајева, „Опленац“  из Тополе и „Пре-
ло“ из Рабровца. Чланица Већа задужена за ресор културе, 
Снежана Адамовић, захвалила се мештанима Рабровца што 
својим присуством подржавају овај догађај, а посебну за-
хвалност упутила је учесницима програма и организаторима 
који са много љубави, ентузијазма и посвећености чувају 
културно наслеђе и подсећају нас колико је заједништво 
важно за развој сваке заједнице. „Ова манифестација је по-
стала традиција на који смо поносни јер из године у годину 
окупља велики број поштоваоца фолклора, народних обичаја 
и кулутуре. Општина Младеновац ће и убудуће подржавати 
овакве догађаје јер верујемо да су они најбољи начин да се 
повежемо, да негујемо традицију и да будућим генерацијама 
оставимо праве вредности“, рекла је Адамовић. Манифеста-
цију „Прело“ организовало је истоимено културно-уметничко 
друштво из Рабровца, под покровитељством Градске општине 
Младеновац.
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Гледалаца 150. Судија: Глигорије Гороњић. Стрелци: 
Спасић у 12, Машић у 14.и Јовановић у 37.и 39. минуту 
за Бежанију. а Стојановић у 4. и Микић у 33. минуту за 
ОФK Младеновац. Жути картони: Живановић (Бежа-
нија), Маринковић, Микић, Kостић, Дамјановић (ОФK 
Младеновац). Црвени картон: Живановић (Бежанија ) 
у 64. минуту. 
БЕЖАНИЈА: Kнежевић, Поповић, Живановић, Јанко-
вић, Срећковић, Машић (од 62. Радуловић), Бојић (од 
од 69. Бањевић), Спасић, Kожовић (од 62. С.Савић),  
В.Савић (од пд 55. Kилибарда), Јовановић (од 69.Габо-
ров). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Јаношевић (од 74. С. Об-
радовић),  Н.Обрадовић, Машановић, (од 57. Јанковић), 
Нинковић (од 57. Мутавџић), Kостић (од 74. Милић), 
Стојиљковић, Микић, Дамњановић, Маринковић (од 
85. Kузмић), Стојановић.  
Иако су дошли у вођство већ у 4. минуту сусрета кад је 
Стојановић добио лопту с крилне позиције и савладао 
голмана Kнежевића, Младеновчани нису успели да 
остану непоржени на стадиону поред Бежанијске 
цркве. Домаћи тим се брзо тргао из почетног шока и 
седам минута касније казнио статичност одбране ти-
ма са Селтерса. Стрелац изједначујећег поготка био је 
Спасић, а  само два минутапосле изједначењаза пре-
окрет се побринуо Машић после добро изведеног кор-
нера Бојића. Он је остао непокривен и снажним удар-
цем из непосредне близине погодио мрежу голмана 
Марића. Голеаду у првом делу сусрета наставио је Ми-
кић који се у 33.минуту одлично снашао после лопте 
која је прошла иза одбране „лавова“ и тако постигао 
свој други овосезонски погодак. 
У 37. минути Бежанија је поново дошла у вођство, а 
стрелац је био Милан Јовановић који је у  пролећном 
делу протеклог првенства наступао за ОФK Младено-
вац.Њега је најпре упослио Бајић, али са клупе Мла-
деновца су негодовали сматрајући да се ради о недо-
звољеном положају. Бежнија је дуплирала вођство у 
39. минуту, а поново је у главној улози био Јовановић 
који је упутио са ивице шеснаестерца снажан ударац 
и савладао голмана Николу Марића, најистакнутију 
фигуру у редовима гостујућег тима који је у неколико 
наврата бравурозно интервенисао и допринео да по-
раз не буде убедљивији. У 64.минуту сусрета Бежанија 
је остало са играчем мање јер је због другог жутог кар-
тона искључен дефанзивац Живановић, али то није 
донело промену резултата тако да су бодови остали на 
Новом Београду. 
 
У четвртом колу ОФК Младеновац, у суботу, 13. сеп-
тембра од 16 сати на стадиону Селтерс играће про-
тив екипе из Баћевца, БСК 1926. 
 
Kако интернет портал „Младеновац Уживо” незванич-
но сазнаје, Младеновчани су уложили жалбу после да-
нашњег пораза резултатом 4:2 од Бежаније. Споран је 

улазак у игру фудбалера домаћег тима Габорова. На 
апликацији ФСБ види се да је исти играч два пута 
ушао у игру. Да ли је реч о несмотреној замени дресова 
фудбалера Бежаније? Драган Николић 
 
Листа стрелаца: Ђермановић (БСК 1926) и Цакић (Ум-
ка) по 3 гола, следи група од 8 играча са по 2 гола, међу 
којима је и ирач ОФК Младеновца Микић. 

 
Рвање 

Рвачи „Геџе” из Сарајева 
донели медаље  
У Сарајеву је од од петог до седмог септембра одржан 
девети меморијал рвачима Босне и Херцеговине. У ор-
ганизацији рвачког клуба Сарајево учешће је узело око 
100 такмичара из Србије, Црне Горе и Босне и Херце-
говине. Рвачи „Геџе” су освојили у узрасту девојака ка-
дети, Ела Марковић прво место, Кристина Трифуновић 
друго место и Ена Марковић прво место. Код кадета Го-
ран Живковић треће место, Новак Милојевић прво ме-
сто и Матеја Павловић пето место. Код сениора Лука 
Чокић прво место, Јусуф Садикај прво место, Агрон Са-
дикај прво место, Филип Папић друго место, Милош 
Питулић прво место, Касим Садикај треће место и Ра-
домир Сарић друго место. Екипно: „Геџа” друго место, 
(прва екипа Сарајева, трећа Радничког из Сомбора).  
Најбољи сениор Милош Питулић, док је плакету за ус-
пешну сарадњу Сарајева и „Геџе” добио наш тренер 
Слободан Сретеновић и подпредседник рвачког савеза 
Београда Александар Питулић. 

Бежанија била боља за два гола 

Бежанија - ОФК Младеновац 4:2 (4:2)
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Прва Београдска лига, група Ц 

Стадион Јасик. Гледалаца : 250. Судија: Бранислав Жи-
вановић. Стрелци: Лазић у 18. и Буквић у 85. минуту 
за Шумадију 1962, а Бједов у 42. и Kалуђеровић у 88. 
минуту за Рад. Жути картони: Мрдаковић (Шумадија 
1962), Мартиновић, Милошевић, Перендија, Шошкић 
(Рад). 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Ђорђевић (од 64. Ризнић), 
Стојановић, Секулић, Планић, Вуковић, Вучетић (од 74. 
Мрдаковић), Ђорђевић, Буквић, Лазић, Kузмановић. 
РАД: Мартиновић, Марковић, Рупар (од 63. Рупар), 
Трајковић (од 58. Радојевић), Смиљанић, Kалуђеровић, 
Милошевић, Стојиљковић, Бједов, Перендија, Шошкић.  
Врело сптембарско поподне подсетило је на јагњилски 
Јасик из старх добрих фудбалских времена кад је Шу-
мадија господарила нижеразредним београдском 
фудбалом и представљала тврд орах за бивше супер-
лигаше. Тако је и данас један од оних који су летели, 
падали, саплитали се и деловали беспомоћно, поново 
оживео у нади да поврати дане старе славе, остао без 
планираних бодова у селу надомак Младеновца. Рад 
је након 90 минута рововске борбе уз подршку великог 
броја својих присталица морао да се задовољи само ос-
војеним бодом иако је пропустио велики број изглед-
них прилика. Али, исто тако и да се враћа из „дефици-
та“ јер су Јагњилци два пута били у вођству. 
Шумадија је повела у 18. минуту кад је Вучетић упутио 
дубинску и прецизну лопту до Буквића, овај улетео као 
шило у шеснаестерац „грађевинара“, распалио по лоп-
ти али његову намеру је прозрео голман Мартиновић 
који је успео да је одбије само до Лазића који је из не-
посредне близине послао у небрањени део мреже.  

Гости су изједначили у завршници првог дела сусрета. 
Играо се 42. минут кад је Андрија Kалуђеровић продро 
по левој страни, ушао шеснаестерац и код друге стати-
ве упослио Бједова којем није било тешко да је пошаље 
у гол. Друго полувреме донело је борбену игру на сре-
дини терена, али и неколико пропуштених прилика на 
оба дела терена. Ипак, у 85. минуту, у шеснаестерцу Ра-
да оборен је Буквић, судија Живановић није се преви-
ше двоумио да досудио најстрожу казну, иако су га 
фудбалери гостујућег тима опколили жалећи се да је 
пеналу у зачетку акције претходио прекршај Јагњила-
ца. Прецизан ударцем са беле тачке био је најзапаже-

нији појединац у редовима тима са јасика, Јовица Бук-
вић који је донео ново вођство и велику радост дома-
ћих навијача. Радост је кратко трајало, јер је два мину-
та касније уследио контранапад Рада, голман Јанко-
вић је на непрописан начин зауставио резервисту Ра-
дојевића и лопта је поново постављена на креч. али на 
другој страни терена где је успешну егзекуцио извео 
некадашњи суерлигашки голкетер и и интернациона-
лац Андрија Kалуђеровић. Био је то и коначан исход 
сусрета, после којег су Јагњилци укњижили први ово-
сезонски табеларни бод и пробудили наду да следи ус-
пешнија фудбалска јесен. 

Игралиште у Рајковцу: Судија Петар Пантелић. Стрел-
ци: Хајдуквељковић у 7. и Ристић у 11. минуту за Ом-
ладинац, а Илић у 38. и Рајковић у 45.минуту за Омла-
динац. Жути картони: Јокич, Андрејевић и Јовић (Ом-
ладинац), а Шиљаковић, Лазаревић и Матић (дуна-
вац). 
ОМЛАДИНАЦ: Максимовић, Јанкович, Јокић, Стојано-
вић, Милошевић, Јовановић, Матић (од 90. Миленко-
вић), Томовић, Урошевић (од 72. Јовић ), Ристић, Хај-
дуквељковић (од 87. Андрејевић). 
ДУНАВАЦ: Илић, Симеуновић, Лазаревић, Рајковић, 
Kомазец (од 67. Л. Илић), Ивковић, Шиљаковић, Матић, 
Максимовић, Јовановић, М. Илић (од 85. Типшин).  
У 3. колу Прве београдске лиге и други младеновачки 
представник освојио је бод на свом терену. Рајковачки 
Омладинац угостио је Дунавац из Гроцке и после про-
шлонедељног ремија у Сопоту (1:1) освоји је још један 
којим је показао да може бити конкурентан у дуелима 
и са искуснијим екипама као што су Грочани. Утакми-
ца је завршена резултатом 2:2 

Драган Николић 
 
У четвртом колу, на терен ће први Рајковчани који 
ће 13. септембра од 16 сати играти у Винчи, а Шу-
мадија 1962 дан касније у недељу 14. септембра, иг-
раће против Лисовића 1977.  Остали парови: ОФК Бо-
рац (Арнајево) - Рад (Београд), Херој Полет (Јајинци) - 
Авала 1939 (Бели Поток), Сопот - Заклопача, Дунавац 
(Гроцка) - Болеч и ФУ Минел 1956 (Рипањ) - Вранић. 
 
Листа стрелаца: Филиповић 5, Радисављевић и Игић 
по 2 (сви Авала 1939). 

Рад однео бод из Јагњила  

Шумадија 1962 - Рад 2:2 (1:1)

Омладинац - Дунавац 2:2 (2:2)
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Општинска лига Младеновац 
 Слога - СУФ Борац 1943 3:2 (2:1)  
Играно 7. септембра од 11 сати на терену у „Драпшину”. 
Гледалаца: -- Судије: Борикић, Мичетић и Мишић. Стрел-
ци: Васиљев у 2, Илић у 14. и Милишић у 59.м (Слога), Ми-
рић у 26. и 78.м. (СУФ Борац 1943). Жути картон: Стојано-
вић (Слога). 
СЛОГА: Ј. Симић, П. Антић (Н. Антић), М. Симић, С. Сто-
јановић (Павловић), Милишић, Н. Стојановић (Миленко-
вић), Јанићијевић, Илић, Миливојевић, Стојковић, Васи-
љев. Тренер: Горан Трифуновић. 
СУФ БОРАЦ 1943: Вујичић, Гајић, Бигићевић, Јовановић 
(Шмецељ), Бањеглав (Марковић), А. Крстић, Ивановић, 
Ристовић, Милошевић, М. Крстић (М. Вујичић), Мирић. 
Тренер: Драгован Благојевић.  
За само 14 минута игре Граничани су постигли два гола 
против тима из Амерића, који је знатно променио про-
шлогодишњи састав. Вођство Слоге смањио је првим го-
лом Мирић, али је Милишић у 59. минуту повисио на 3:1, 
да би пораз ублажио Мирић у 78. минуту. 
 
 

Рабровац - Влашка 4:1 (1:0)  
Играно 7. септембра од 15 сати у Рабровцу. Гледалаца: -. 
Судије: Станојевић, Филиповић и Јоцић. Стрелци: С. Јан-
ковић у 4, Н. Вујић у 60, Павковић у 75. и Б. Андрић у 81.м 
(СУФ Рабровац 1946), Немања Вујић у 53.м (Влашка). Жути 
картони: Н. Јанковић и Радишић (Влашка). 
СУФ РАБРОВАЦ 1946: Николић, Л. Вујић (Б. Андрић), Пр-
шић, Мијатовић, П. Јанковић, С. Јанковић, Н. Вујић, Савић, 
Л. Јанковић, Павковић, Цветковић. Тренер: Марко Арсић. 
ВЛАШКА: Николић, Милић, Јанковић, Павловић, С. Вујић, 
Н. Вујић, Радојковић, Варагић, Радишић, Милошевић, Ра-
кић. Тренер: Жељко Јованчевић.  
Убедљива победа доскорашњег прволигаша над екипом 
Влашке. У другом полувремену, од 60. до 81. минута по-
стигли су три гола и заабележили почетна три бода на по-
четку првенства. 

 
 
Иванча - Напредак 1:6 (1:2)  
Играно у Ивачни 7. септембра од 16 сати. Гледалаца: -. Су-
дије: Миленковић, Нововић и Милојевић. Стрелци: Арсић 
у 39.м (Иванча), Јовић у 23, 31, 75. и 87, Мијатовић у 46. и 
Обрадовић у 81.м. (Напредак). Црвени картони: Б. Арсић 
(Иванча) и Јанић (Напредак). 
ИВАНЧА: Милошевић, Мијаиловић, Стевановић, Деспо-
товић (Николић), Бељуљи, Митровић (Гајић), Арсић, Да-
чић, Живковић, Китановић (Б. Богдановић), Богдановић. 
Тренер: Радмило Богдановић. 
НАПРЕДАК: Михаиловић, У. Обрадовић, Мирић (Трива-
новић), Арсенијевић, Поповић, Јанић, Мијатовић, Миро-
вић, Добросављевић, М. Обрадовић, Јовић. Тренер: Мирко 
Арсенијевић.  
Жесток старт Међулужана у новој првенственој сезони. 
Делује као да су сачували форму  коју су показали у не-
колико последњих кола у сезони 2024/25. Ако овако на-
ставе биће озбиљан кандидат за највиши пласман. Посеб-
но се исказао Иван Јовић постигавши четири гола. 

Космајац - ОФК Студент 9:0 (5:0)  
Играно 7. септембра од 16 сати у Кораћици. Гледалаца: 50. 
Судије: Мишић, Нововић и Берисавац. Стрелци: Мироса-
вић у 17, Голубовић у 26, 30, 43, 56. и 82, Којић у 35. (једа-
наестерац), Јовановић у 58. и Алексић у 80.м. Без су-
дијских опомена. 
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Јевтић, Милић, М. Кузмић, Којић 
(Алексић), Голубовић, Недељковић, Миросавић, Милано-
вић УН. Кузмић), Јовановић, Протић. Тренер: Зоран Куз-
мић. 
ОФК СТУДЕНТ: Орловић, Јовановић, Митровић, Чокић, 
Безмаревић, Сталовић, Илић, Тодоровић (Н. Јовановић), 
Јованкић (Влајић), Чавић, Станковић (Томић).  
Поред катастрофалног пораза младеновачких „акаде-
мичара”, утакмицу је обележило и срамно понашање ру-
ководства ОФК Студента према Милосаву Б. Влајићу, чо-
веку који је оснивач клуба из Младеновца 1973. године и 
почасни доживотни председник. Оставити га без превоза 
после утакмице је чин непоштовања према човеку који 
је клубу посветио 52 године живота је, најблаже речено, 
чин којег би актери тог догађаја требало да се стиде. 
 

Марковац - Велика Крсна 0:3 (0:1)  
Играно 7. септембра од 17 сати у Марковцу. Гледалаца: -. 
Судије: Станојевић, Филиповић и Јоцић. Стрелци: Младен 
Миливојевић у 40, Милојевић у 60. и Милан Миливојевић 
у 68.м. Жути картони: Марковић, Јовановић, Јаковљевић 
и Маринковић (Марковац). Црвени картон: Јовановић 
(Марковац). 
МАРКОВАЦ: Марковић, Јаковљевић, Лазаревић, Марин-
ковић, Лекић, Јокић, Милићевић, Ратковић (Јовановић), 
Гајевић, Пуповац, Лучић. Тренер: Александар Маринко-
вић. 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Станојевић, Ивковић, Ри-
стић, Лејић, Ђорђевић, Младен Миливојевић, Митровић, 
Милан Миливојевић, Мишић, Милојевић. Тренер: Нови-
ца Стојановић.  
Кршљани су убедљиво савладала екипу Марковца, а до-
маћи су оставили лош утисак добивши четири жута и 
један црвени картон. Миљко Јовановић је ушао у игру у 
55. минуту, у 68. је добио жути, а већ у 72. минуту и црвени 
картон. Добар разлог да тренер Маринковић обави озби-
љан разговор са Јовановићем. 
 
Утакмица Село Младеновац - Ковачевац 1956 није одиг-
рана, јер је Село Младеновац одустало од такмичења, па 
ће Ковачевчани добити утакмицу службеним резултатом 
3:0. 
 
У другом колу, 14. септембра се састају: Велика Крсна - 
ОФК Студент (Младеновац), Напредак (Међулужје) - Кос-
мајац (Кораћица), Ковачевац 1956 - Иванча, СУФ Борац 
1943 (Амерић) -Село Младеновац(?), Влашка - Слога (Гра-
нице) и Марковац - СУФ Рабровац 1946. 

На следеће четири стране, 5, 6, 7 и 8.  
објављујемо четири, од осам, стране првог 

броја „Младеновачког спорта”  
који је изашао  17. септембра 1971. године
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